



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS/FUNÇÕES PÚBLICAS(AS) PARA OS
QUADROS DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE ITANHOMI/MG
EDITAL Nº 01/2023**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O Município de Itanhomi/MG e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2023, de 29/08/2023, na forma abaixo especificada.

EDITAL Nº 01/2023

ONDE SE LÊ:

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via *internet*, pelo endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br**, no *link* correspondente ao certame, no período **das 09h do dia 30/10/2023 às 15h59 do dia 30/11/2023**, de acordo com este Edital.

LEIA-SE:

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via *internet*, pelo endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br**, no *link* correspondente ao certame, no período **das 09h do dia 30/10/2023 às 15h59 do dia 31/01/2024**, de acordo com este Edital.

ONDE SE LÊ:

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia **01/12/2023**, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

LEIA-SE:

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia **01/02/2024**, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

ONDE SE LÊ:

4.2.8. A (re)impressão do boleto bancário (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível, via *internet*, no endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br**, somente **até às 17h do dia 01/12/2023**.

LEIA-SE:

4.2.8. A (re)impressão do boleto bancário (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível, via *internet*, no endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br**, somente **até às 17h do dia 01/02/2024**.

ONDE SE LÊ:

4.2.13. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br**, até o dia **12/12/2023**.

LEIA-SE:

4.2.13. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico **novو.ibgpconcursos.com.br**, até o dia **19/02/2024**.

ONDE SE LÊ:

5.4. Para solicitar a isenção de pagamento de Taxa de Inscrição, o candidato deverá enviar os documentos obrigatórios/comprobatórios correspondentes à própria condição, previstas neste



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE
ITANHOMI/MG - EDITAL Nº 01/2023



Edital, no período entre às **09h do dia 30/10/2023** até às **15h59 do dia 01/11/2023**, considerando-se o horário oficial de Brasília/DF.

LEIA-SE:

5.4. Para solicitar a isenção de pagamento de Taxa de Inscrição, o candidato deverá enviar os documentos obrigatórios/comprobatórios correspondentes à própria condição, previstas neste Edital, no período entre às **09h do dia 30/10/2023** até às **15h59 do dia 01/11/2023**, e no período entre às **09h do dia 11/12/2023** até às **15h59 do dia 13/12/2023**, considerando-se o horário oficial de Brasília/DF.

ONDE SE LÊ:

5.9. O resultado da solicitação de isenção de pagamento de Taxa de Inscrição será divulgado no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, até o dia **07/11/2023**.

LEIA-SE:

5.9. O resultado da solicitação de isenção de pagamento de Taxa de Inscrição será divulgado no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, até o dia **22/12/2023**.

ONDE SE LÊ:

5.12.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, durante todo o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia **01/12/2023**.

LEIA-SE:

5.12.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, durante todo o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia **01/02/2024**.

ONDE SE LÊ:

6.1.13. A publicação da solicitação para concorrer às vagas reservadas às Pessoas com Deficiência (PcD) será divulgada no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br no dia **12/12/2023**.

LEIA-SE:

6.1.13. A publicação da solicitação para concorrer às vagas reservadas às Pessoas com Deficiência (PcD) será divulgada no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br no dia **19/02/2024**.

ONDE SE LÊ:

6.2.3 O deferimento preliminar das inscrições dos candidatos que se inscreverem às vagas reservadas para negros ou pardos estará disponível no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, até o dia **12/12/2023**. O candidato que tiver a sua inscrição indeferida poderá interpor recurso, conforme previsto no item 11. e subitens deste Edital

6.2.4 A autodeclaração e o resultado da sua avaliação terão validade somente para este certame, não sendo permitido ou considerado o julgamento realizado em outros certames quanto ao referido quesito para este certame. O candidato, que, porventura, queira reconsiderar a autodeclaração prestada no ato da inscrição, deverá encaminhar requerimento assinado solicitando a retificação para o e-mail: contato@ibgp.org.br a documentação comprobatória, informando no assunto: **Concurso Público do Município de Itanhomi/MG – Edital nº 01/2023 – Cargo – Nº da Inscrição – Vagas Negros ou pardos**, até o dia **15/12/2023**.



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE
ITANHOMI/MG - EDITAL Nº 01/2023



LEIA-SE:

- 6.2.3** O deferimento preliminar das inscrições dos candidatos que se inscreverem às vagas reservadas para negros ou pardos estará disponível no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, até o dia **19/02/2024**. O candidato que tiver a sua inscrição indeferida poderá interpor recurso, conforme previsto no item 11. e subitens deste Edital
- 6.2.4** A autodeclaração e o resultado da sua avaliação terão validade somente para este certame, não sendo permitido ou considerado o julgamento realizado em outros certames quanto ao referido quesito para este certame. O candidato, que, porventura, queira reconsiderar a autodeclaração prestada no ato da inscrição, deverá encaminhar requerimento assinado solicitando a retificação para o e-mail: contato@ibgp.org.br a documentação comprobatória, informando no assunto: **Concurso Público do Município de Itanhomi/MG – Edital nº 01/2023 – Cargo – Nº da Inscrição – Vagas Negros ou pardos**, até o dia **22/02/2024**.

ONDE SE LÊ:

- 7.8.** O candidato que necessitar de tempo adicional para a realização das provas deverá apresentar os documentos obrigatórios/comprobatórios, descritos no item 6.8. e subitens, no período previsto das inscrições, com a especificação e a justificativa da necessidade até o término do período das inscrições.

LEIA-SE:

- 7.8.** O candidato que necessitar de tempo adicional e/ou sala individual para a realização das provas deverá apresentar os documentos obrigatórios/comprobatórios, descritos no item 6.8. e subitens, no período previsto das inscrições, com a especificação e a justificativa **médica** da necessidade até o término do período das inscrições.
- 7.8.1.** O candidato que solicitar tempo adicional e/ou sala individual, caso deferido e aprovado, será convocado para realização de perícia médica do **IBGP**, antes do resultado final. E em se constatando fraude, o candidato será eliminado do Concurso Público.

ONDE SE LÊ:

- 9.2.1.** A aplicação da Prova ocorrerá na data provável de **07/01/2024 (domingo)**, em **dois turnos**, divididos por cargo/função, conforme os quadros a seguir:

DATA DA PROVA	TURNO/HORÁRIO	CÓD.	CARGO/FUNÇÃO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
07/01/2024 (domingo)	Manhã Das 09h às 11h30	101	AUXILIAR DE SERVIÇOS DA EDUCAÇÃO	Abertura às 08h e fechamento às 08h45min00seg
		104	MOTORISTA	
		105	OPERADOR DE MÁQUINAS LEVES	
		107	SERVENTE DE OBRAS	
		109	VIGIA	
		201	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	
		301	AGENTE ADMINISTRATIVO VIGILÂNCIA SANITÁRIA	
		302	AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	
		303	AGENTE DE FISCALIZAÇÃO	
		305	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	
		402	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
		501	ADVOGADO MUNICIPAL	
		502	ASSISTENTE SOCIAL	
505	DOCENTE III – ENSINO FUNDAMENTAL - SÉRIES INICIAIS			



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE
ITANHOMI/MG - EDITAL Nº 01/2023



		506	DOCENTE III - ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES INICIAIS- EDUCAÇÃO FÍSICA	
		507	DOCENTE III - ENSINO FUNDAMENTAL - SÉRIES INICIAIS - INGLÊS	
		508	DOCENTE III - ENSINO FUNDAMENTAL - SÉRIES INICIAIS - RELIGIÃO	
		515	PSICÓLOGO	
	Manhã Das 09h às 12h30	514	PROCURADOR MUNICIPAL	

DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CÓD.	CARGO/FUNÇÃO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
07/01/2024 (domingo)	Tarde Das 14h às 16h30	102	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	Abertura às 13h e fechamento às 13h45min00seg
		103	JARDINEIRO	
		106	OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS	
		108	TRABALHADOR BRAÇAL	
		202	AUXILIAR DE SAÚDE	
		304	AGENTE DE FISCALIZAÇÃO SANITÁRIA	
		306	AUXILIAR ADMINISTRATIVO CRAS	
		307	DOCENTE I – EDUCAÇÃO INFANTIL	
		401	ASSISTENTE TÉCNICO FAZENDÁRIO	
		503	ASSISTENTE SOCIAL CRAS	
		504	CIRURGIÃO DENTISTA	
		509	ENFERMEIRO	
		510	ESPECIALISTA DA EDUCAÇÃO	
		511	FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO	
		512	MÉDICO	
513	NUTRICIONISTA			
516	PSICÓLOGO CRAS			

9.2.1.1. Os portões serão abertos em até **01(uma) hora** antes do início das provas e fechados, **impreterivelmente, 15(quinze) minutos** antes do início das provas.

LEIA-SE:

9.2.1. A aplicação da Prova ocorrerá na data provável de **01/09/2024 (domingo)**, em dois turnos, divididos por cargo/função, conforme os quadros a seguir:

DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CÓD.	CARGO/FUNÇÃO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
01/09/2024 (domingo)	Manhã Das 09h15 às 11h45	101	AUXILIAR DE SERVIÇOS DA EDUCAÇÃO	Abertura às 08h e fechamento às 09h00min00seg
		104	MOTORISTA	
		105	OPERADOR DE MÁQUINAS LEVES	
		107	SERVENTE DE OBRAS	
		109	VIGIA	
		201	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	
		301	AGENTE ADMINISTRATIVO VIGILÂNCIA SANITÁRIA	
		302	AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	
		303	AGENTE DE FISCALIZAÇÃO	
		305	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE
ITANHOMI/MG - EDITAL Nº 01/2023



		402	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
		501	ADVOGADO MUNICIPAL	
		502	ASSISTENTE SOCIAL	
		505	DOCENTE III – ENSINO FUNDAMENTAL - SÉRIES INICIAIS	
		506	DOCENTE III - ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES INICIAIS- EDUCAÇÃO FÍSICA	
		507	DOCENTE III - ENSINO FUNDAMENTAL - SÉRIES INICIAIS - INGLÊS	
		508	DOCENTE III - ENSINO FUNDAMENTAL - SÉRIES INICIAIS - RELIGIÃO	
		515	PSICÓLOGO	

DATA DA PROVA	TURNO/HORÁRIO	CÓD.	CARGO/FUNÇÃO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
01/09/2024 (domingo)	Tarde Das 14h15 às 16h45	102	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	Abertura às 13h e fechamento às 14h00min00seg
		103	JARDINEIRO	
		106	OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS	
		108	TRABALHADOR BRAÇAL	
		202	AUXILIAR DE SAÚDE	
		304	AGENTE DE FISCALIZAÇÃO SANITÁRIA	
		306	AUXILIAR ADMINISTRATIVO CRAS	
		307	DOCENTE I – EDUCAÇÃO INFANTIL	
		401	ASSISTENTE TÉCNICO FAZENDÁRIO	
		503	ASSISTENTE SOCIAL CRAS	
		504	CIRURGIÃO DENTISTA	
		509	ENFERMEIRO	
		510	ESPECIALISTA DA EDUCAÇÃO	
		511	FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO	
		512	MÉDICO	
513	NUTRICIONISTA			
516	PSICÓLOGO CRAS			
	Tarde Das 14h15 às 17h45	514	PROCURADOR MUNICIPAL	

7.8.1.1. Os portões serão abertos em até **01(uma) hora** antes do início das provas e **fechados, impreterivelmente, às 09h00min00seg**, no turno da manhã, e às **14h00min00seg**, no turno da tarde, no horário oficial de Brasília/DF.

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Itanhomi, 07 de dezembro de 2023.

RAIMUNDO FRANCISCO PENAFORTE
PREFEITO MUNICIPAL DE ITANHOMI/MG